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   Vážení a milí spoluobčané,
rok se přehoupl do svého závěru. Blíží se vánoční čas, který je bohužel poznamenán 
situací, která je pro nás neobvyklá a mnohdy velmi těžká.
Život však musí běžet dál. V letošním roce se podařila řada věcí, které nám  
všem usnadní, zpříjemní a zkvalitní život. Je dokončena rekonstrukce přechodu pro 
chodce u autobusové zastávky. Jistě jste zaregistrovali nový obecní rozhlas. Dále 
máme nový znak a vlajku obce. Nyní čekáme na konečné schválení Poslaneckou 
sněmovnou České republiky. Naše obec se připojila do místní akční skupiny (MAS) 
Kralupsko. Naše účast v této skupině bude jistě přínosem. Nový rok 2021 bude 
pro obec Zlosyň opět velkou výzvou. Čeká nás revitalizace obecního rybníka. Dále  
se připravuje projekt a výběrové řízení pro přípravu intenzifikace naší čističky 
odpadních vod, rozšíření sběrného hnízda pro tříděný odpad v nové zástavbě  
u lesa. Také je naplánována sanace obecní prodejny potravin.
Je před námi mnoho práce a věřím, že se vše povede. Dovolte mi, abych touto ces-
tou poděkoval vám všem, kteří jste pomáhali. Ať se jednalo o roušky, respiráto-
ry, dezinfekci a mnoho dalších činností, které nám ulehčily život a pomohly nám 
všem v této nelehké době. Přeji vám klidné Vánoce v blízkosti vašich nejbližších. 
Hodně zdraví, dobré nálady a optimismu do dalších dní. Letos, víc než kdy jindy, 
nezapomínejme na své blízké. Těším se na další spolupráci s vámi.

Jan Krajíček
starosta obce Zlosyň
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Bořek Ševčík - Optimistická adventní

Lidičky, staří i mladí,
mějte se rádi.
Lidičky, v době Adventu
buďte hodní na děti, zvířátka i na tetu.
Lidičky, rozum do hrsti,
musíme vždy zvládnout své starosti.
Přátelé, jezte jen sladké ovoce
a nenechte si zkazit Vánoce.
Zlosejňáci, pevné zdraví a často smějme se
a co nevidět u hospody sejdem se.
Ještě jednou zdravíčko,
děti i dospělí, dědečku, babičko...



AKTUALITY
Přestože společenské, kulturní a sportovní dění v obci poněkud ustrnulo, na úřadě se život nezastavil  

a pořád je co řešit. Přinášíme vám proto stručný přehled projektů, na kterých aktuálně pracujeme a také  
několik praktických informací, které se dotknou každého občana Zlosyně.
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•	 Zdražení svozu komunálního odpadu
Nepopulární opatření avizujeme neradi, bohužel ani 
takovým zprávám se při správě obce nelze vyhnout. 
Společnost FCC Česká republika, s. r. o., která pro nás za-
jišťuje svoz komunálního odpadu, zdražuje od 1. 1. 2021 
svozy. Tato úprava cen souvisí s navýšením zákonných 
poplatků za ukládání odpadu na skládku a my jsme nu-
ceni na ni reagovat. Příslušné poplatky se proto zvyšují  
z 600 Kč na 700 Kč na rok a osobu. Dodejme, že i tak obec 
trvale dotuje svozy odpadu včetně odpadu tříděného, 
velkoobjemového, nebezpečného a bio-odpadu, což bude 
zachováno. Děkujeme vám za pochopení.

POZNAMENEJTE SI DO KALENDÁŘE
•	 Svoz nebezpečného odpadu
Mobilní svoz nebezpečného odpadu proběhne 
10. dubna 2021 mezi 10:50 a 11:15 u kulturního domu.

•	 Kontejner na velkoobjemový odpad
Kontejner na velkoobjemový odpad bude přistaven 
před kulturním domem mezi 9. a 12. dubnem 2020

•	 Čistička odpadních vod
Od 1. ledna 2021 bude zajišťovat nový odborný dozor 
na čističce odpoadních vodd Dr. Ing. Radovan Šorm 
z firmy AQUA–CONTACT Praha, a to za výhodnějších 
podmínek, než tomu bylo u předchozího dozoru. V roce 
2021 také proběhne výběrové řízení na firmu, která 
zajistí intenzifikaci čističky tak, aby její výkon odpovídal 
současným požadavkům.

•	 Cyklostezka
V současné době je navržena studie proveditelnosti.  
Zjišťujeme možnosti směn dotčených pozemků za 
pozemky v majetku obce, tak aby obec zbytečně neu-
trácela peníze za výkupy pozemků.

•	 Modernizace obecního rozhlasu 
V listopadu proběhla rekonstrukce, modernizace a výmě-
na bezdrátového systému obecního rozhlasu. Věříme,  
že jste lepší kvalitu a srozumitelnost obecních hlášení 
zaznamenali i vy.
Pro vás, občany, plynou z rekonstrukce i další výhody: 
- u jednotlivých hnízd reproduktorů, kterých je po obci 
umístěno celkem 22, je možno individuálně zesilovat 
nebo zeslabovat zvuk. Pokud by vám tedy nastavení 
„vašeho“ hnízda nevyhovovalo, můžete na úřadě nahlásit 
jeho číslo a zvuk se dá upravit.
- už brzy bude také existovat možnost si po vytočení 
konkrétního tel. čísla poslechnout poslední hlášení. Číslo 
vám oznámíme, až bude tato funkčnost zprovozněna.

•	 Obecní hospoda
Vládní opatření v souvislosti s Covidem dopadla bohužel 
i na naši hospodu. Současná nájemkyně podala výpověď 
a v lednu bude vypsáno výběrové řízení na nového  
provozovatele. Pokud byste měli o provozování hospody 
zájem, více informací získáte na úřadě.

•	 Oprava povrchu multifunkčního hřiště
V rámci reklamačního řízení se konečně podařilo  
uskutečnit opravu povrchu na multifunkčním hřišti. 
Povrch je tedy nyní opravený a lajny budou dodělány po 
skončení zimní sezóny, na jaře roku 2021.

•	 Bezpečnost křižovatky u kapličky
O tom, že křižovatka u kapličky nesplňuje ideál dopravní 
bezpečnosti, ví asi každý. Proto se průběžně snažíme 
situaci kolem křižovatky řešit a zajistit na ní bezpečněj- 
ší provoz. Jakoukoli úpravu na místních komunikacích  
v obci však musí odsouhlasit PČR DI Mělník a následně 
schválit odbor dopravy v Kralupech, je to tedy běh na 
dlouhou trať.
Policii jsme navrhovali umístění stopky v jednosměrce 
od Úžic, ale to by znamenalo osadit dopravním značením 
komplet celou křižovatku, a následně také celou obec. 
Zatím se nám podařilo prosadit v této jednosměrce 
alespoň dopravní značení POZOR ZMĚNA ORGANIZACE 
DOPRAVY – PŘEDNOST VOZIDEL PŘIJÍŽDĚJÍCÍCH ZPRAVA. 
Ta však příliš nezafungovala a na křižovatce stále 
dochází ke kolizím. Problém tedy momentálně řešíme  
s dopravním projektantem, kde máme rozpracováno 
několik variant dopravního uspořádání.



•	 Potraviny – sanace objektu
Jak mnozí z vás vědí, pod budovou našeho obecního  
krámku protékají prameny. Kvůli tomu má objekt mokré 
základy, sklep a dokonce i prodejní prostory, což se 
negativně projevuje na plnění hygienických standardů, 
které jsou na stavbu toho typu kladeny. Protože celková 

sanace vyjde na více než 1 milion korun, požádali jsme 
o dotaci Ministerstvo pro místní rozvoj. Po schválení 
dotace budou na objektu provedeny sanační práce  
a krámek tak bude zajišťovat zásobování obce základ-
ními potravinami i nadále.

Z OBCE
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Revitalizace obecního rybníka
Vlivem dlouhodobého sucha, špatného stavu hrází a možná i nepovolených vrtů v obci došlo v průběhu léta k ma-
sivnímu úniku vody z obecního rybníka. Za pomoci rybářů a po dohodě se závlahami byla voda několikrát doplňována, 
aby nedošlo k úhynu ryb. S podzimními dešti se situace částečně zlepšila, ale v zájmu zachování vodní plochy v obci 
je potřeba situaci urgentně řešit.
Obec proto podepsala smlouvu s renomovanou společností AXIOM engineering s.r.o., která provede technický průz-
kum dotčené vodní plochy (sondy pro zjištění hloubky vody a hloubky sedimentu + laboratorní průzkum sedimentu)
a zajistí revitalizaci rybníka, včetně vybagrování bahna, obnovy hrází, vyčištění pramenů a obnovy zeleně v okolí.
Na obnově zeleně se chceme aktivně podílet a osázet okolí původní zelení patřící do našich končin. 
Součástí projektu je i kompletní dokumentace k získání dotace včetně jejího vyřízení. Současná dotace může pokrýt 
až 80 procent celkové ceny, od příštího roku však bude dotacemi disponovat i Ministerstvo zemědělství a projekty 
týkající se vody budou moci být dotovány i vyšším procentuálním podílem. V souvislosti s plánovaným rozšířením 
čističky odpadních vod budeme hledat možnost případného dočerpávání vody i odtud. 
Pokud půjde všechno jak má, na podzim 2021 by měl být hotový projekt včetně dotace a v druhé půlce roku 2022 by 
mělo dojít k jeho realizaci. Jsem optimista, ale to musíme být všichni. 

Bořivoj Ševčík



ZNĚLKA
Nabídka našeho starosty napsat rozhlasovou znělku, která se bude pouštět před ohlášením 

důležitých informací, např. přistavení kontejneru, či očkování psů a koček, přišla zrovna v čase, kdy 
se můj koncertní život zcela zastavil a moje práce se přesunula pouze k počítači a aranžování, resp. 
skládání hudby. Za normálních okolností bych pravděpodobně velmi zápasil s časem tuto skladbičku 
dokončit, nyní jsem se ovšem radostně vrhl do práce. Byl jsem si také dobře vědom, že když se dílo 
podaří, bude tu s námi znělka bydlet hezkých pár let.

Nabízely se dvě možnosti pojetí. Buď napíšu skladbu zcela autorskou, nebo využiji slavné lidové 
písně, kterou zná každé dítě předškolního věku a je s naší vesnicí pevně spjato: Ti Zlosejnští muz-
ikanti táhli sobě basu, resp. Stála basa u Primasa. Nevím proč, někdy vynechávají právě tu naší 
důležitou první sloku.

Rozhodl jsem se potlačit svoje skladatelské ego a nechal jsem se nakonec inspirovat lidovou písničkou. Ovšem jistě si 
uvědomujeme, že Zlosyň leží na pomyslné spojnici mezi Nelahozevsí – rodištěm Antonína Dvořáka a Obřístvím, kde pobýval a 
napsal svoji operu Prodaná nevěsta Bedřich Smetana. V tomto inspirativním místě a ještě poblíž Vltavy se tedy nacházíme my. 
Všech těchto vlivů jsem hodlal využít, byť jsem si dobře vědom, že výše zmíněným pánům nesahám ani po kotníky.

K samotné skladbě. Přestože trvá necelých 40 sekund, odehrává se vlastně ve dvou větách. První část je inspirována Vltavou 
Bedřicha Smetany. Pro muzikozpytce: dřeva (pikoly, flétny, klarinety a fagoty) si vzájemně odpovídají, prolínají a navzájem si 
propůjčují motivy, podporovány dramatickým pizzicatem houslí a kontrabasů. Jedná se o mollovou část, která symbolizuje 
již mohutný a sebevědomý veletok před Mělníkem. Žádné malé radostné pramínky Teplé a Studené Vltavy kdesi daleko na  
Šumavě. Drama a napětí sílí, až plynule přechází do bouřlivého finále.

Druhá část znělky, druhá větička, je už samotným autorským zpracováním lidové písničky. Přidávají se rozjásané žestě (trubky 
a trombony), píseň je durová ve veselé, bezstarostné náladě. Vždyť jdou Zlosejnští muzikanti!

Zde jsem se nechal inspirovat Dvořákovou Novosvětskou, mojí nejoblíbenější. Samotný motiv písničky jsem si ovšem také au-
torsky trochu poupravil, aby lépe vyhovoval symfonickému pojetí skladby. Koneckonců ani tento nápad není žádnou novinkou 
a sám Smetana postavil hlavní téma Vltavy, jak známo, právě na lidové písni Kočka leze dírou.

Takže závěrem, pevně doufám, že se vám toto minidílko bude líbit a že zde s námi bude žít a bude předcházet oznámením 
hlavně radostným a optimistickým.

									         Petr Kroutil

Mít v obci renomovaného muzikanta znamená minimálně tři věci. Za prvé máte většinou kvalitně vyřešený 
kulturní program na společenských akcích. Za druhé máte možnost občas se nachomýtnout k neveřejné 
hudební zkoušce, takže to, co platící divák uvidí až za pěknou řádku týdnů, vidíte mnohem dřív. A za třetí – 
můžete si jako obec dopřát luxus v podobě vlastní znělky pro vysílání obecního rozhlasu. Za všechny tyhle 
věci vděčíme a také velmi děkujeme Petru Kroutilovi. A nyní už mu předáme slovo, aby se s námi podělil, 
jak rozhlasová znělka obce Zlosyň vznikala.

Z
nělku si m

ůžete přehrát na youtube, stačí načíst Q
R

 kód do m
obilního telefonu.
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ŠKOLKA
Mateřská škola v době covidové   
Školní rok 2020/2021 jsme zahájili opět s plnou kapaci-
tou 25 dětí. Věkové rozpětí je opravdu pestré. Máme 15  
tříletých dětí, 5 čtyřletých, 3 pětileté a 2 šestileté děti.
Takovéto spektrum věkového složení je velmi náročné 
na přípravu činnosti i na její samotný výkon. Připravit 
předškoláky na vstup do školy, malé děti naučit 
společnému soužití, hygieně, sebeobsluze, svlékání, 
oblékání a k tomu adekvátně modifikovat školní 
vzdělávací program. Naše pedagogické řady od září 
posílila i asistentka pedagoga, za což jsme v současné 
situaci opravdu rády.

Od počátku školního roku žijeme v kolotoči proticovi-
dových opatření. Měření teploty, dezinfekce a mytí 
rukou, dezinfekce prostor. Pořízení čističky vzduchu do 
třídy, větrání celých prostor. Rodiče v rouškách, zaměst-
nanci celodenně v rouškách. Hlídání možných příznaků 
covidu. Věčné opakování vět jako: „ Zakrývej si ústa při 
kýchání, umyl sis ruce po použití WC, nešťourej se v 
nose, nedávej ty hračky do pusy.“ 

Zatím, zatím jsme nákazy byli ušetřeni. Na rozdíl od 155 
školek ve Středočeském kraji. Zde je nutné poděkovat 
rodičům; někteří naznali, že jejich dítě v době koronavi-
rové krize nemusí do školky docházet, čímž snížili čet-
nost kontaktů a tím šíření viru. Velká většina rodičů své 
dítě při příznacích covidu do školy nepřivede a pokud se 
příznak vyskytne během dne, dítě si odveze. Děkujeme!

Je zarážející, že právě mateřským školám, kde je 
nemožné realizovat zejména dvě celospolečensky 
vyžadovaná pravidla – za a) udržování dvoumetrových 
rozestupů a za b) nošení roušek – byla udělena výjimka: 
„Děti ani učitelé nemusí nosit roušky“. Odpírači roušek 
musí být zelení závistí. A podporovatelé spikleneckých 
teorií jistě jásají, neboť tímto se jim potvrzuje, že 
Covid-19 vlastně neexistuje. My však roušky nosíme, 
neboť chceme děti chránit, ale nás a potažmo naše 
rodiny, však nechrání nic...

Covid – 19 zasáhl i do plánu akcí pro tento školní rok. 
Byly zrušeny všechny společné akce s rodiči a prarodiči, 
divadelní představení, výlety, např. do herny Pluto  
v Kralupech  nad Vltavou, edukativní program v zámku 
ve Veltrusech. Poprvé v celé historii školy nebudeme  
s koledami vystupovat o první adventní neděli  
u rozsvícení zlosyňského vánočního stromu. Je otázkou, 
zda nám PES umožní uspořádat kurzy plavání, které 

tradičně začínají v únoru příslušného roku a jsou velmi 
oblíbené. Program školky jsme sestavili tak, aby děti 
nic z restrikcí nepocítily. Zejména jsme co nejvíce na 
čerstvém vzduchu, využíváme školní zahradu, která je 
vybavena novými hracími prvky, a především docházíme 
do lesa a na vzdálené lesní hřiště, kam jsme přenesli 
některé z akcí, jako je plnění Bobříků. Máme splněny již 
Bobříky síly, míření a mrštnosti. Uskutečnili jsme orien-
tační pochod s plněním úkolů – Po stopách  
veverky Zrzečky. 

Namátkou z plánu akcí vybíráme akce, které se uskuteč- 
nily. Byla to například Dílnička, ve které jsme vytvářeli 
podzimní dekorace a dlabali dýně. Při řadě soutěží a dis-
kotéce jsme se pobavili při oslavách Halloweenu, kterou 
jsme podtrhli tématickými maskami, ve kterých se před-
vedly i paní učitelky, a je nutné říci, že čarodějnice to 
byly parádní. Uskutečnila se výtvarná soutěž o podobu 
maskota školky – Zlosýnka. S díly se může seznámit  
i veřejnost, neboť budou součástí výstavy prací dětí 
na Obecním úřadu ve Zlosyni. Při sladkém perníčkovém 
mámení jsme ozdobili jeden z atributů Vánoc, medový 
perníček, resp. perníčky, a byla to fuška – ozdobit a 
nesníst. Při další dílničce jsme si vyrobili předvánoční  
a vánoční dekorace. Čerta, Mikuláše, anděla, zapichovát-
ka a další věci, které zkrášlí domov.

Před Vánoci píšeme a kreslíme Ježíškovi, co nám má 
přinést za hračky do školky a prohlašujeme „Milý Ježíšku, 
jsme hodné děti, přijď!“ Těšíme se na vánoční zvyky 
– lití olova, krájení jablíček, lodičky na vodě, purpuru a 
koledy. A když nás Ježíšek vyslyší, potom závěr roku 
strávíme rozbalováním dárků pod školkovým vánočním 
stromečkem.   

Pro rodiče, protože do školky nemohou, točíme videa 
z činnosti a také natočíme Vánoční besídku, takže se 
všichni mají na co těšit a čím se potěšit. „To máme 
šikovné dítě, viď mámo,“ zazní určitě hrdě v mnoha 
rodinách.

Závěrem děkujeme rodičům za spolupráci a zřizovateli, 
Obci Zlosyň za vstřícnost.

Přejeme Vám krásný čas adventní. Naději. Mír. Přátel-
ství. Lásku. Tyto hodnoty symbolizují čtyři svíčky na 
adventním věnci. Veselé svátky vánoční a mnoho zdraví 
a štěstí v roce 2021.

                                                  Pavlína Linhartová
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BAVÍME SE
TEST PRO CHYTRÉ HLAVIČKY: Jak znáte okolí Zlosyně?  
Připravili jsme pro vás krátký kvíz, který vám napoví, jak dobře 
znáte okolí naší obce. A protože výsledky nikam neposíláte ani 
je nemusíte nikomu říkat, buďte k sobě féroví a zkuste to bez 
mapy a bez internetu. Je totiž úplně jedno, kolik bodů získáte, 
mnohem důležitější je, že se dozvíte něco nového a třeba se  
i na některá místa vydáte na výlet. Správné odpovědi najdete 
na předposlední straně vydání.

1) Když ze Zlosejna půjdete přímo na sever (a přebrodíte 
tůňky, potoky a potůčky), na jakou řeku narazíte jako první?

a) na Labe
b) na Vltavu
c) na Kamenici

2) Když ze Zlosejna půjdete přímo na západ (a přebrodíte 
tůňky, potoky a potůčky), na jakou řeku narazíte jako první?

a) na Labe
b) na Vltavu
c) na Ohři

3) Když ze Zlosejna půjdete přímo na jih (a přebrodíte tůňky, 
potoky a potůčky), na jakou řeku narazíte jako první?

a) na Labe
b) na Vltavu
c) na Sázavu

4) Když ze Zlosejna půjdete přímo na východ (a přebrodíte 
tůňky, potoky a potůčky), na jakou řeku narazíte jako první?

a) na Labe
b) na Vltavu
c) na Cidlinu

5) Přiřadte správně katastrální území.
a) Dřínov
b) Vojkovice
c) Všestudy
d) Zlosyň 

6) Nachází se v Kralupech na Vltavě vodní stavba typu jez 
nebo zdymadlo?

a) ano, jez se zdymadlem
b) ano, ale pouze jez
c) ne, ani jedno

7) Kterou památku nenajdete ve veltruském parku?
a) Dórský pavilon
b) Kamenný chrám se sfingou
c) Chrám přátel venkova a zahrad

8) Jak velké je přibližně Jezero Vojkovice? Napovíme, že cesta 
podél severního břehu měří asi 950 m.

a) 15 ha
b) 30 ha
c) 45 ha

9) Při pohledu na Říp nám překáží hřbet, který se v délce 3 km 
táhne od Jeviněvsi až po Novou Ves. Jeho nejvyšším bodem  
je kóta Škarechov, a je to ten zalesněný kopec po pravé straně 
dálnice hned za novoveským nájezdem na Ústí. Myslíte, že  
je Škarechov vyšší než Dřínov nebo nižší?

a) kopec Dřínov je vyšší
b) kopec Škarechov je vyšší
c) oba jsou téměř stejně vysoké

10) A nakonec něco jednoduchého. Které místo nenajdete  
do 5 vzdušných kilometrů od Zlosyně?

a) Hleďsebe
b) Slaná louka
c) Na propasti

Obsah našeho občasníku bývá z valné části naplněn povídáním a fotografiemi z akcí, které se konaly v obci 
nebo v okolí. Věříme, že se ke společenskému životu zase brzy vrátíme a už v dalším vydání najdete obsah,  
na který jste zvyklí. Ale než se tak stane, nabízíme vám zábavný test pro ukrácení dlouhé chvíle i poznání.
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NA RYBY
Vzhledem ke všeobecně známé situaci v letošním roce neproběhla na zlosyňském rybníce ani jedna tradiční akce, co se týče 
závodů v lovu ryb. Bohužel se nám nepodařilo najít vhodný termín v době, kdy se mohly konat akce alespoň s omezeným počtem 
účastníků. Pevně doufáme, že v příštím roce se situace zlepší a my se opět sejdeme u vody při závodech dospělých a také dětí.

Po celý rok bylo možno provozovat alespoň individuální rybolov, To byla a je jedna z mála činností, která není za žádného stavu  
radikálně omezena.
									         Za Spolek rybářů Zlosyň Tomáš Váňa

Co se (ne)dělo u vody



KRAJSKÉ VOLBY
Ke dni voleb bylo v naší obci celkem 370 registrovaných voličů. Ve volební místnosti bylo rozdáno celkem 140 volebních obálek a stejný 

počet byl také vhozen do volební urny. Tři z nich však byly vyhodnoceny jako neplatné, celkem tedy bylo ve Zlosyni odevzdáno 137 
platných volebních hlasů. Volební účast tím pádem činila 37,84 %, což je o dvě procenta více než byl průměr za okres Mělník (35,83). 

Pojďme se podívat, jak vypadá přehledová mapa za celý okres. V tmavě modrých obcích zvítězilo ANO, středně modrá znamení vítězství  
ODS, světle modrá jsou body pro STAN a tmavě šedá pro Piráty. Ano, a protože vás to zajímá, tak dodám, že puntíky znamenají remízu na 
prvním místě pro ANO a jednu z trojice stran ODS, STAN nebo Piráti. :)
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Vzhledem k situaci se i tak neutrální událost jako krajské volby mohou zdát skvělou společenskou akcí, 
pojďme se tedy za nimi ohlédnout a povšimneme si i některých zajímavostí. 

A vítězem veršovací soutěže se stává:

Jak je zřejmé, v naší obci skončily volby pořadím ANO, ODS, STAN a Piráti. Jako první zajímavost tedy uveďme, že setrvání 
Jaroslavy Pokorné Jermanové na hejtmanském postu si přála téměř čtvrtina zlosyňských voličů.

Druhou zajímavostí je skutečnost, že v našem okrese volilo celkem 0,05 % stranu Moravané - tzn. že mezi každými 2000 voliči 
byl jeden, který si přál v zastupitelstvu Středočeského kraje nějakého toho šohaje, bojujícího za zachování Moravy. 

A třetí zajímavostí jsou zisky menších stran v okolních obcích - SPD měla nejvíce voličů v Zálezlicích, ČSSD v Újezdci, KSČM  
ve Vraňanech a Trikolora v Hostíně. 

									             	         zpracoval Pavel Kessa Keller

* V tabulce jsem ponechal pouze některé blízké a spřátelené obce, kompletní tabulka je ke zhlédnutí na www.volby.cz*
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Vyhodnocení zeměpisného testu
1) Vltava • 2) Vltava • 3) Vltava • 4) Labe • 5)  a-4, b-1, c-2, d-3 • 6) c •  
7) b, sfinga se nenachází v chrámu, ale na mostě • 8) a • 9) b, Škarechov 270 m, Dřínov 247 m • 10) c

7-10	 Máte perfektní znalosti a mohl/a byste se stát místním průvodcem. Nechcete přispívat do Zlosyňského listu?

4-6	 Mohlo to být lepší, ale na druhou stranu - víte nejspíš od všeho aspoň něco, a to se cení! Zkuste se  
	 občas poohlédnout po širším okolí, srovnejte si svoje poznání s mapou, a příští test už dáte levou zadní.

0-3	 Nic si z toho nedělejte, někdo se vyzná v zeměpise, jiný zase v recepisech. Třeba dobře vaříte, milujete 
	 zvířata nebo jste jednička v křížovkách. Ale stejně - občas do té mapy koukněte.

Na 2. a 3. straně obálky: nová lávka Bukol – Lužec nad Vltavou; foto: Pavel Kessa Keller
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